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附錄附錄附錄附錄    

    

关于广东省营业税改征增值税试点有关发票事项的公告关于广东省营业税改征增值税试点有关发票事项的公告关于广东省营业税改征增值税试点有关发票事项的公告关于广东省营业税改征增值税试点有关发票事项的公告 

广东省国家税务局公告 2012 年 9 号 

 

根据《国家税务总局关于北京等 8 省市营业税改征增值税试点有关税收征收管理

问题的公告》（国家税务总局公告 2012 年第 42 号）及相关规定，为确保营业税改征

增值税试点（以下简称“营改增”试点）在我省顺利实施，现将“营改增”试点有关

发票事项公告如下： 

一、发票种类 

根据我省“营改增”试点纳税人的业务需要，普通发票在现有的基础上增加《广

东省客运限额发票（1－20 元）》、《广东省客运限额发票（21-100 元）》2 种版面的

普通发票，适用于提供旅客运输服务的试点纳税人使用。增值税专用发票在现有的基

础上增加《货物运输业增值税专用发票》。增设票种后，我省国税部门管理的发票共

有票种 23 种，具体发票种类如下： 

    

广东省国家税务局发票种类目录广东省国家税务局发票种类目录广东省国家税务局发票种类目录广东省国家税务局发票种类目录 

序

号 

发票名称 版本 限额 联次 规格 单位 备注 

1 电脑版 无限额 3 241*140 份  

2 

广东增值税专用发票 

电脑版 无限额 6 241*140 份  

3 电脑版 无限额 3 241*178 份 新增 

4 

货物运输业增值税专

用发票 电脑版 无限额 6 241*178 份 新增 

5 电脑版 无限额 2 241*140 份  

6 

广东增值税普通发票 

电脑版 无限额 5 241*140 份  

7 广东省出口商品销售

统一发票 

电脑版 无限额 7 275*188 本  

8 机动车销售统一发票 电脑版 无限额 5 241*177.8 份  

9 二手车销售统一发票 电脑版 无限额 5 241*177.8 份  

10 广东省收购统一发票

（无抵扣联） 

电脑版 无限额 3 210*139.7 份  

11 广东省收购统一发票

（有抵扣联） 

电脑版 无限额 4 210*139.7 份  

12 电脑版 限额佰位版 3 210*139.7 份  

13 电脑版 限额仟位版 3 210*139.7 份  

14 电脑版 限额万位版 3 210*139.7 份  

15 

广东省国家税务局通

用机打发票 

电脑版 限额拾万位版 3 210*139.7 份  



 2 

16 
 

电脑版 无限额 3 210*139.7 份 属于 税务

机关代开 

17 广东省国家税务局通

用手工发票 

手工版 佰位版 3 190*105 本  

18 定额版 壹至壹拾元版 2 175*77 本  

19 定额版 贰拾元版 2 175*77 本  

20 定额版 伍拾元版 2 175*77 本  

21 

广东省国家税务局通

用定额发票 

定额版 壹佰元版 2 175*77 本  

22 定额版 壹至贰拾元版 2 210*80 本 新增 

23 

广东省客运限额发票 

定额版 贰拾壹至壹佰元版 2 210*80 本 新增 

  

二、“营改增”试点纳税人发票使用对照 

试点纳税人按行业分类情况，参照《“营改增”试点纳税人发票使用对照表》选

择适合本单位使用的发票。 

    

    ““““营改增营改增营改增营改增””””试点纳税人发票使用对照试点纳税人发票使用对照试点纳税人发票使用对照试点纳税人发票使用对照 

供应发票种类 纳 税

人 类

型 

行业分类 

发票名称 版本 规格 联

次 

印 制 方

式 

备注 

货 物运输 业增

值税专用发票 

电脑版 240*178 3 税 务 总

局统印 

货 物运输 业增

值税专用发票 

电脑版 240*178 6 税 务 总

局统印 

三联、六联中选一种 货运 

  

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省客 运限

额发票（一至二

十元） 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

增 值

税 一

般 纳

税人 

交

通

运

输

业 

客运 

广 东省客 运限

额发票（二十一

至一百元） 

 

 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

适用于陆路和水路的旅

客运输业务 
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广 东增值 税专

用发票 

电脑版 240*140 3 税 务 总

局统印 

广 东增值 税专

用发票 

电脑版 240*140 6 税 务 总

局统印 

三联、六联中选一种 

广 东增值 税普

通发票 

电脑版 240*140 2 税 务 总

局统印 

现代服务业 

广 东增值 税普

通发票 

电脑版 240*140 5 税 务 总

局统印 

二联、五联中选一种 

广 东增值 税专

用发票 

电脑版 240*140 3 税 务 总

局统印 

广 东增值 税专

用发票 

电脑版 240*140 6 税 务 总

局统印 

三联、六联中选一种 

广 东增值 税普

通发票 

电脑版 240*140 2 税 务 总

局统印 

广 东增值 税普

通发票 

电脑版 240*140 5 税 务 总

局统印 

二联、五联中选一种 

现

代

服

务

业 

其 中 港

口 码 头

服务、货

运 客 运

场 站 服

务、装卸

搬 运 服

务 

广 东省国 家税

务 局通用 定额

发票 

定额版 175*77 2 省 国 税

局统印 

分别有一百元版、五十

元版、二十元版、一至

十元版四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省客 运限

额发票（一至二

十元） 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

交

通

运

输

业 

公 共 交

通 运 输

服务（包

括 轮 客

渡、公交

客运、轨

道 交

通、出租

车） 

广 东省客 运限

额发票（二十一

至一百元） 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

适用于陆路和水路的旅

客运输业务 

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 手工

发票 

手工版 190*105 3 省 国 税

局统印 

百位版面 

简 易

计 税

增 值

税 一

般 纳

税人 

其 他 按 简 易 办

法 计 税 的 纳 税

人 

广 东省国 家税

务 局通用 定额

发票 

定额版 175*77 2 省 国 税

局统印 

分别有一百元版、五十

元版、二十元版、一至

十元版四种版面。 
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广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 手工

发票 

手工版 190*105 3 省 国 税

局统印 

百位版面 

货运 

广 东省国 家税

务 局通用 定额

发票 

定额版 175*77 2 省 国 税

局统印 

分别有一百元版、五十

元版、二十元版、一至

十元版四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省客 运限

额发票（一至二

十元） 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

交

通

运

输

业 

客运 

广 东省客 运限

额发票（二十一

至一百元） 

定额版 210*80 2 省 国 税

局统印 

适用于陆路和水路的旅

客运输业务 

广 东省国 家税

务 局通用 机打

发票 

电脑版 210*139.7 3 省 国 税

局统印 

分别有限额百位、限额

千位、限额万位、限额

十万位四种版面。 

广 东省国 家税

务 局通用 手工

发票 

手工版 190*105 3 省 国 税

局统印 

百位版面 

小 规

模 纳

税 人

（ 含

小 规

模 企

业 、

查 账

征 收

个 体

工 商

户 、

定 期

定 额

个 体

工 商

户） 

现代服务业 

广 东省国 家税

务 局通用 定额

发票 

定额版 175*77 2 省 国 税

局统印 

分别有一百元版、五十

元版、二十元版、一至

十元版四种版面。 

 

 

特此公告。 

  

                                                                                                     广东省国家税务局 

                                                                                                            二〇一二年十月十一日 

 

 

資料來源: 廣東省國家税務局網站 

http://portal.gd-n-tax.gov.cn/policy/jsp/content_show.jsp?contentId=DB3DFD60B565FC6A2A7

7A2556382AF5C 


